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RESOUDRE ' = ay °

CORRECTION

D'apreés le cours, les fonctions solutions de ' = ay ( a € IR ) sont les fonctions
delaforme: x > Ce**,CEIR

I. Résolvons sur IR 'équation différentielle 4y’ + 3y = 0:
Ici, Péquation différentielle s'écrit: 4y'+3y=0 cad ¥’ =- T Y.

3
Dans ces conditions, Y’ = - T Y admet comme solutions les fonctions de la

3
forme: h(x)=C.€ ¥ ,CEIR
Ainsi sur IR, les solutions de 4y’ + 3y = 0 sont les fonctions de la forme:
3,
h(x)=C.e+ ,CEIR

2. Résolvons sur IR P'équation différentielle y' = -y:

Ici, Péquation différentielle s'écrit: Y’ = -y.

Dans ces conditions, Y’ = - y admet comme solutions les fonctions de la forme:

h(x)=C-e* CEIR
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Ainsi sur IR, les solutions de §' = - y sont les fonctions de la forme:

h(x)=C.e*,CEIR
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